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Анотація

Збірник тестових завдань «ЄВВ З МЕТОДОЛОГІЇ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ та
ТЗНК 2026» укладено відповідно до чинної Програми єдиного вступного
випробування з методології наукових досліджень для вступу на навчання для
здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва, затвердженої
наказом Міністерства освіти і науки України від 19.05.2025 № 740, а також
Програми тесту загальної навчальної компетентності єдиного вступного
іспиту, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від
11.02.2022 № 158.   

Частина з методології наукових досліджень містить 300 тестових завдань у
форматі ЄВВ 2026, підготовлених з урахуванням змісту програмних тем,
установлених вимог і логіки перевірки знань вступників. Завдання охоплюють
ключові питання, пов’язані з розумінням науки та наукового дослідження,
методологією і методами наукового пізнання, організацією дослідницької
діяльності, академічною доброчесністю, представленням результатів
наукових досліджень, публікаційною активністю, науковими проєктами,
грантовою діяльністю та іншими складовими сучасної наукової роботи.   

У першій частині завдання подано за розділами відповідно до Програми МОН,
що дає змогу послідовно опрацьовувати матеріал за тематичними блоками,
систематизувати знання й виявляти прогалини в окремих темах. У другій
частині завдання розміщено у змішаному порядку, у формі реального іспиту,
без попередньої тематичної підказки, що сприяє формуванню навички швидко
орієнтуватися в різних типах питань ізастосовувати знання комплексно.   

Кожне із 300 завдань супроводжується обґрунтованим поясненням
правильної відповіді. Такий підхід орієнтує не лише на запам’ятовування
правильного варіанта, а й на ґрунтовне розуміння змісту основних понять,
логіки наукового дослідження, принципів методології, особливостей
застосування наукових методів і правил академічної комунікації. Пояснення
допомагають розмежовувати близькі за змістом категорії, уникати типових
помилок і краще засвоювати матеріал, що підлягає перевірці під час
складання ЄВВ.   

Розділ ТЗНК включає 201 тестове завдання, укладене відповідно до вимог ЄВІ
2026 та програми ТЗНК. Завдання відображають специфіку
вербально-комунікативного й логіко-аналітичного компонентів та доповнені
методичними і практичними рекомендаціями щодо виконання кожного типу
завдань. Така побудова забезпечує формування навичок роботи з текстовою
інформацією, логічного аналізу, встановлення причинно-наслідкових зв’язків і
прийняття обґрунтованих рішень під час розв’язання завдань у тестовому
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форматі.   

Видання призначене для вступників до аспірантури з усіх спеціальностей, які
готуються до складання ЄВВ з методології наукових досліджень і тесту
загальної навчальної компетентності. Поєднання тестових завдань,
змістовних пояснень і методичного супроводу дозволяє використовувати
збірник для самостійної підготовки, повторення програмного матеріалу,
тематичного контролю знань і тренування у форматі вступних випробувань
2026 року. Видання орієнтоване на систематизацію знань, розвиток
аналітичного мислення, формування дослідницької культури та підвищення
готовності вступників до успішного складання ЄВВ і ТЗНК.
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